MATEMATIKA 5. ROČNÍK – PROCVIČOVÁNÍ  14.11 – 21.11.2016                         

1. Zapiš čísla  pod sebe a spočítej:
257 . 53 =           5 654 . 49 =          1 258 . 169 =          35 426 . 17 =
578 . 92 =          12 589 . 37 =         4 981 . 111 =        189 344 . 25 =
891 . 316 =         4 623 . 105 =         657 . 657 =           1 311 . 216 =

2. Vynásob písemně. Uvědom si, jak postupujeme při násobení 0. Nevypisujeme celý řádek nul, sepíšeme jen jednu a pokračujeme dál v násobení.
428 . 40 =          624 . 70 =          831 . 200 =          435 . 20 =         4 589 . 120 =
3. V satelitním městečku je postaveno 47 domů. Na střechu jednoho domu je potřeba 1 326 tašek. Kolik tašek bylo potřeba na všechny střechy?
4. Cena jízdního kola je 13 400,-Kč. Osobní auto Škoda Octavia je 25 krát dražší než jízdní kolo. Kolik stojí osobní automobil? Kolik korun stojí oba dopravní prostředky dohromady? Kolik korun vydá rodina, když potřebuje dva osobní automobily a čtyři jízdní kola?
5. Ve školní počítačové učebně je 24 počítačů. Od pondělí do středy se k facebooku přihlásilo 99 lidí z každého počítače. Od čtvrtka do soboty 41 lidí z 15 počítačů a 22 lidí ze zbylých počítačů. Kolik lidí se postupně přihlásilo na facebook za celý týden?
6. Jaký je součin následujících čísel?
a) 27, 35, 14
b) 63, 71,29
c) [bookmark: _GoBack]46, 88, 52


